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Stečajni sudac Ivan Čulić 

 

 

Predmet: Očitovanje na podnesak  Ive Bartulovića i Tonija Bartulovića zastupanim po  

     odvjetnici Slavici Čupić od 21.01., objavljenim na e-oglasna 29.01.2021.godine 

 

 

Iako sam se do sada izjašnjavao u više navrata u posebnim podnescima i izvješćima i iako 

pitanje statusa Ive Bartulovića i Tonija Bartulovića kao stečajnih vjerovnika nema nekog 

suštinskog značenja i smisla ni za njih ni za druge vjerovnike, ipak ću se o tome još jedanput 

očitovati i to povodom predmetnog podneska, a s nastojanjem da očitovnje bude što sažetije i 

jasnije.  

 

U tom kontekstu, a u odnosu na predmetni podnesak, navodim slijedeće: 

 

Prvo, Ivo Bartulović i Toni Bartulović, odnosno njihova punomoćnica odvjetnica Slavica 

Čupić propustili su to pitanje razriješiti na nedavno održanom posebnom ispitnom ročištu i 

Skupštini vjerovnika Vig impex d.o.o. „u  stečaju“ od 16. studenog 2020.godine. 

 

Drugo, Za dokazivanje prijenosa, ustupa, prodaje tražbine vjerovnika nisu nužni opširni 

podnesci i mnoštvo dokumenata prema čl. 78a SZ, na koji se poziva podnositeljica podneska.    
 

Treće, Prenesena tražbina od  2.785.335,83 kune (ne može se povećavati kao tražbina 

stečajnog vjerovnika) utvrĎena je u stečajnom postupku Vig impex-a d.o.o. „u stečaju“ kao 

tražbina drugog isplatnog reda stečajnog vjerovnika SBERBANK d.d . i kao takva prenesena 

na Ivu Bartulovića i Tonija Bartulovića. MeĎutim, ta je tražbina i osigurana, takoĎer 

prenesenim, založnim pravima na imovini, po zemljišnim knjigama, privatnih vlasnika Petra 

Vlastelice, Ljube Vlastelice i Ante (ne Jerka kako stoji u podnesku) Gugića. 

 

Četvrto, Iz ranije dostavljene obimne dokumentacije koju je odvjetnica Slavica Čupić 

priložila uz podnesak od 23.04.2018.godine proizlazi da je ta tražbina u iznosu od 

1.920.992,10 kuna izmirena iz imovine založnih vjerovnika. Prema tome, prenesena tražbina 

se za taj iznos smanjuje jer je namirena prema „Ugovoru o namirenju tražbine predajom 

nekretnina u vlasništvo preuzimatelja tražbine“, koji je jedan od privitaka uz podnesak 

Odvjetnice od 23.04.2018.godine. Razlika izmeĎu prenesene tražbine od  2.785.335,83 kune i 

njenog namirenja u iznosu od 1.920.992,10 kuna pretstavlja stanje prenesene tražbine i ono 

sada iznosi 864.343,73 kune i za navedene iznose se korigira tablica tražbina drugog isplatnog 

reda u slučaju diobe drugom isplatnom redu koje u ovom stečajnom postupku nažalost neće 

biti. 

 

Peto, Založni vjerovnici koji su podmirili obvezu Vig impex-a d.o.o. „u stečaju“ prema 

stečajnom vjerovniku, (ranije SBERBANK d.d. a nakon prijenosa Ivo i Toni Bartulović) nisu 
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u stečaju Vig impex-a prijavili uvjetne ni bezuvjetne tražbine da bi mogli ostvariti formalno 

regresno pravo kao stečajni vjerovnici s temelja onoga što su platili, predajom nekretnine, u 

ime stečajnog dužnika Vig impex d.o.o. „u stečaju“. Da su predviĎali ovakav ishod i da 

postoje izgledi za namirivanje drugog isplatnog reda u ovom stečaju najvjerojatnije bi prijavili 

uvjetne tražbine. 

 

Na ostale pojedinosti iz podneska nema potrebe se očitavati, s obzirom da sam u prethodnim 

izvješćima i podnescima bio dosta opširan. 

 

 

U Splitu, 01.02.2021.g. 

           Stečajni upravitelj 

            Frano Krišto 
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